

WEEKLY CYBER NEWS



Espresso mellé (1-3 perces)

Figyelem! Csaló levél az OTP Bank nevében. Az utóbbi időszakban egyre kifinomultabb módszerekkel próbálkoznak a csalók. [A közelmúltban cégünkhöz egy olyan e-mailre lettünk figyelmesek, amely az @otpbank.hu domainről érkezett.](#)

Újabb módszerrel támadnak az internetes csalók. A romániai internetfelhasználókat is célba vették ezekben a napokban az úgynevezett pig butchering módszert használó csalók, akik képesek „pusztító károkat okozni” az áldozataiknak – figyelmeztetett pénteken az Országos Kiberbiztonsági Igazgatóság (DNSC).

Új módszere van a netes csalóknak: így szerzik meg a gyanútlan magyarok értékeit. [A csalók ma már az összes jelentős közösségi média platformon vagy akár közvetlen üzeneteken keresztül is célba veszik az embereket, és nem korlátozzák magukat kriptovalutákra, hanem kiaknázzák az aranyat és más valutaformákat, vagy egyéb kereskedési értékeket is.](#)

Informatikai káosz Hollandiában. Hollandiában számítógépes üzemzavarokat jelentett több kormányhivatal szerdán, Eindhoven repülőtérén leállították a forgalmat, a fennakadások a parti őrséget és a katasztrófavédelmet is érintik. [Az üzemzavar mögött vélhetően a védelmi minisztériumban keletkezett informatikai hiba áll.](#)

Egyre több az adathalász támadás, amiért rengeteg bankkártyát tiltanak le. [Adathalász támadásokra figyelmeztetett az Erste Bank, miután 20 százalékkal nőtt a csalások miatt letiltott bankkártyák száma a tavalyi évhez képest.](#)

Hogyan lehet elkerülni egy újabb kékhálál-apokalipszist? Erről szervez konferenciát a Microsoft. [Iparági szereplőkkel vitatja meg a Microsoft, hogy mit lehet tenni a CrowdStrike-esethez hasonló tömeges rendszerösszeomlások megelőzése érdekében.](#)

Kapzsi fiatalokat, hiszékeny időseket és céges profikat is csöbe húznak az online csalók. Az online csalások egyik legújabb formája a mesterséges intelligencia által végrehajtott befektetési lehetőségével kecsegtet. A hirdetések azt ígérik, hogy az MI segítségével, automatizált kereskedési rendszerekkel minimális befektetéssel is hatalmas profitot lehet elérni. [Ez sokak számára vonzó, hiszen az MI annyi mindenre képes, miért ne tudná megforgatni a pénzünket?](#)

Tömegek kaptak ilyen SMS-t egy ismeretlen számról: ezt kell tenned, ha köztük vagy. Rengetegen kaptak a napokban adathalász SMS-t a "Magyar DPD" nevében. [Ebben ékezetek nélkül írva figyelmeztetik a címzettet hogy kétszer is meghiusult a csomagkiszállítás, és arra kérik, frissítse az adatait, és egy rövidített linket mellékeltek.](#)

[Feliratkozom az új hírcsatornára!](#)

* A Weekly Cyber News csatornára külön feliratkozás szüksége, kérünk, a gomb megnyomásával jelezd erre irányuló szándékodat! Köszönjük!